



Областная Газета

пятница,
20 февраля / 2026

№ 34 (10434)

ОБЩЕСТВО

Как не стать жертвой
вербовщиков
в соцсетях

«ОГ» продолжает
совместный проект с УФСБ
России по Свердловской
области

стр. III-V →

Урал формирует промышленный вектор

В Свердловской области прошел первый окружной отчетный форум «Единой России»
по реализации народной программы партии «Есть результат!»

В уральской столице состоялся первый из серии окружных отчетно-программных форумов «Единая Россия. Есть результат!». Его основной темой стало развитие промышленности. В форуме приняли участие председатель партии Дмитрий МЕДВЕДЕВ, секретарь Генсовета Владимир ЯКУШЕВ, первый вице-премьер России Денис МАНТУРОВ, секретарь регионального отделения «Единой России», губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР, ветераны СВО, депутаты Госдумы, сенаторы, координаторы партийных проектов и активисты «Единой России». На мероприятии были подведены итоги реализации народной программы, с которой «Единая Россия» победила на выборах в Госдуму в 2021 году, и собраны предложения для новой народной программы на следующую пятилетку.

— Я неоднократно за период СВО был на уральских предприятиях, постоянно встречаюсь с представителями трудовых коллективов. То, что было сделано за последние годы, — это по-настоящему поражает. Задачи развития промышленности, обеспечения промышленного суверенитета всегда были в центре внимания нашего государства. Сейчас этим занимается и «Единая Россия» как правящая партия. Я напомню, что в нашей народной программе, с которой мы шли на выборы в 2021 году, эта тема нашла достойное отражение. Мы были у истоков принятия основных законов, касающихся промышленности. Они направлены на поддержку производства, внедрение новых технологий, подготовку кадров, — отметил на пленарном заседании форума Дмитрий Медведев.

Губернатор Свердловской области Денис Паслер подчеркнул, что форум не случайно проходит на Среднем Урале — промышленном сердце России.

— Промышленные победы Свердловской области и всех регионов подтверждают правильность взятого «Единой Россией» курса на поэтапное достижение технологического суверенитета страны. Для этой же цели, кроме поддержки существующих проектов, возможен переход к созданию крупных межрегиональных промышленных кластеров в каждом федеральном округе. Для чего этот форум? Для того, чтобы актуализировать народную партийную программу. Она, как живой и гибкий механизм, должна в полной мере отвечать задачам настоящего и будущего. [...] При этом смысловой каркас народной программы должен оставаться прежним — благополучие и достойная жизнь людей, сильная и успешная Россия. Сделаем всё, чтобы и через 5 лет по итогам реализации новой народной программы все жители страны могли твердо сказать: есть результат, — обратился к участникам форума Денис Паслер.

Продолжение на стр. II →



СВЕРФ